IMpunoxenne Ne 1

IMopsaok oneHKH 3a8BOK HA y4acTHe B KOHKYpce.
OlieHKa 3as9BOK OCYILECTBIIAETCS B CJIEAYIOILIEM MOPSIKE:
1) JUISl OLIEHKH TIpeUI0XKEeHUH (3aBOK) OT MOCTABLIMKOB OCYLIECTBIIAETCS pac4ET HTOrOBOIO
peiiThHra mo kaxaoW 3asBke. MITOroBblii peHTHHI 3asBKH PACCUUTBIBACTCA IYTEM CJIOMKECHHUS PEUTHUHIOB 10
KOKIOMY KPUTEPUIO OLIEHKH 3asBKHU;
2)  peHTHHr 3ajBKM 10 K@XIOMY KDUTEDHIO MpEACTaBIseT coOOoH oueHky B Gamrax, moiy4aeMyro Mo
pe3ysibTaTaM OLEHKH 10 KpUTepusM. J[poGHoe 3HaueHHe peHTHHIa OKpYIJIsieTCs 10 OJHOro NECATHYHOro 3Haka
MocJie 3arsITol Mo MaTeMaTHYeCKUM IpaBuiiaM OKpyrieHus. IIpy 3ToM Aj1d pacyeTOB PEHTHHIOB IMPHMEHAECTCH
K03 QULMEHT 3HAYUMOCTH, PaBHBIH 3HAYEHHIO COOTBETCTBYIOIIETO KPUTEPHS B IPOLIEHTaX, IEJIEHHOMY Ha 100.
3) 3asBKe, HabpaBiueil HauGONbIIMH MTOTOBBIA DEWMTHHr, MpUCBaMBaeTCs NepBbii Homep. [lanpHeiimee
pacrnipe/ie/ieHHe MOPSAKOBBIX HOMEPOB 3asBOK OCYIIECTB/IAETCS B MOPs/IKE YObIBaHMS UTOTOBOTO PEHTHHTA.
4) 3aKyMoOYHas KOMMCCHSI BIpaBe He OMNpelesiaTh mobeiuTenid, B Cydae, €ClM MO pe3yjbTaTaM OLIEHKH
3agBOK HH OJIHA M3 3a1BOK HE MOJIy4uT B cyMMe Oosee 25 6anos.

Pacyer pedATHHIOB:

1. Peiitmar mo nene (Rum.)

Ru = ((Ilmax — L) / Iimax) * 100 * (K/100)
rue:
Ru. — pedTUHr 1o LIeHe.
Limax — HauboJibLIee LIEHOBOE MTPEATIOAKEHHE YUaCTHUKA
I — ueHa, npeaaoxeHHas y4acTHHKOB, 11 1 L2 cooTBETCTBEHHO 1 -bIM M 2-bIM yYaCTHHKAMH.
K — 3Ha4MMOCTB KpUTEpHS MO COOTBETCTBYIOLIEMY [TOKA3aTENIO, B MPOLIEHTaX
2. Pe#iTHHr IO cpoKaM BbInoJHeHHs paboT (Rep.m.)
Rep.m. = (Cp.n. max 3ak.— Cp.nm. max ydact. ) / Cp.m. max 3ak. * 100 * (K/100)
rue:
Rcep.m. — pedTHHT 10 cpokaM BBIMIOJIHEHHs padoT , B bayuiax,
Cp.n. max 3aK.— MaKCHMAJIbHBIHM CPOK BBITIOJHEHUS paboT, yCTAaHOBIEHHbIH B JJokyMeHTaluu 0 3aKyTIKe;
Cp.1. max y4acT. — MaKCUMAJIbHBIN CPOK BBITIOJIHEHHS paboT, Mpe/iaraéMblid y4aCTHUKOM;
3. MWrToroBblii pedTHHT
R = Ru. + Rep.m.

Hpnmep KPHTEPHEB H NOPHAAKA ONECHKH NPEII0KECHHSA CO CJICAYIINHMHA HCXOAHbIMH JAHHbIMH

IMoka3zarean HUcxonabie fTaHHbIE I mocraBmuk | Il mocTaBIHIBK 3HAYBEMOCThH
KPHTEpHEB, %o

Ilena ToBapa, He ycraHoBlieHa 20000 30000 80%

pyo.

CpoK nocTaBKH, 72 yaca
JIHU MaKCHUMaJIbHBIN CPOK
Hayaia BIOJHEHUS 32 yaca 42 gaca 20%
pabot, ¢ MOMeHTa
10/1a41 3asIBKU




100 %

PeliTHHT, 378 8.3
0anasbl ’
MecTto d; 2
(TopsIAKOBBIIA
HOMED)

PeiiTunr mo uexe (Ru)
Rul = ((30000 — 20000) / 30 000) * 80) = 26,7 6annoB

Ru2 = ((30000— 30000) / 30 000) * 80) = 0 6as10B
PeiiTuar no cpokam nocraBkn (Rep.m.)

Rep.n.l =(72-32) /72 * 20 =11,1 6amnos

Rep.m2=(72-42)/72*20 = 8.33 6amnos

R1=26,7+11,1= 37,8 6ayioB
R2=0+8,3= 8,3 bamia

yqaCTHHKy, Ha6paBmeMy HauOoJIbIIIee KOJUYECTBO 6aJ'I.IIOB, MPpHUCBAMBACTCA MIEPBOE MECTO

(nopsiakoBeiii Nel) v OH npuU3HaeTcs MoOeAUTENEM KOHKYpCa.




